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Az Ácson tartott döntőre az ország 11 területén 900 fő versenyzett a részvétel 
lehetőségéért. Csak a legjobbak jöhettek a döntőre. 190 fő nevezett és 167 fő 
vett részt a döntőn. Sajnos a Nyíregyházi busz meghibásodása miatt a nagyon 
készülő és hajnalban felkelő gyerekek lemaradtak a döntőn való részvételről. 
A beérkezett versenyzők kísérői jól felkészültek és hozták a szükséges 
dokumentumokat, így Szűcs Vali és segítője fél 10- re elkészítették a 
regisztrációt.  
A megnyitót, így időben meg tudtuk kezdeni. Németh József az MTTOSZ 
alelnöke Görgey Artúr életútját ismertette, majd Sinka László az MSSZ főtitkára 
megnyitotta a döntőt. A biztonsági előírásokat Andrássy Árpád indító bíró és 
Kisvárdai István főbíró ismertette. Ezt követően 10 órakor az első sorozat 
versenyzői elfoglalták a lőállásokat és megkezdődött a Döntő.      
A résztvevőket 6 sorozatba osztottuk, akik 30 lőálláson SIUS rendszerre lőttek. 
A SIUS TEAM kiváló munkájának köszönhetően Kelkó Balázs hibátlanul 
folyamatosan képes volt módosítani a résztvevők adatait, hiszen sok beteg, 
hiányzó valamint távol maradó gyerek helyett új versenyzőket hoztak a 
csapatvezetők. 
.   A döntő résztvevőit 8 csoportban értékeltük. Így általános és középiskolások, 
fiúk, lányok rugós gázos fegyverrel. Szigorúan nyíltirányzékú légpuskával 
lehetett indulni, amit ellenőriztünk. A résztvevők nem lehetnek igazolt, 
minősített versenyzők. Diákolimpia helyezettjeit az OPEN kategóriában 
indulhattak. Iskolai és területi csapatokat is értékeltünk.   
 
A verseny jó hangulatban baráti légkörben zajlott. A 6. sorozatot negyed 
háromkor fejeztük be. Köszönhetően a SIUS TEAM munkájának, pár perc múlva 
mind a nyolc kategóriában rendelkezésre állt a végleges eredményjegyzék. A 
regisztrációt végzők azonnal megkezdték az Oklevelek kitöltést így 15 órakor a 
terv szerint elkezdtük az eredményhirdetést és a díjak, Oklevelek kiosztását. 
 
 Az emléktárgyakat Antal László az MTTOSZ elnökségi tagja adta át. A 
legfiatalabb versenyző Kisvárdai István külön díját vehette át. A legtöbb 
köregységet elért versenyző a 178 kört lövő Mácsai Anna a BKV különdíját 
nyerte. Az OPEN kategória első helyezettje is a BKV jóvoltából kupát kapott. A 
csapatok első helyezettjei kupát és oklevelet kaptak. 
 



A döntő résztvevőitől Andrássy Árpád indítóbíró búcsúzott és a csapatok 16 
órakor rendben elhagyták a sportcsarnokot. Reklamáció nem volt. 
 
Köszönetet kell mondanom a területi döntők valamennyi szervezőjének.  A 25 
testnevelő tanár, lövészetvezető, klubvezető kiváló és áldozatos munkájának 
köszönhető a nagyszámú jól felkészített fiatal, akik igen jól érezték magukat és 
maradandó élményt szereztek. 
 
A VII Görgey Artúr kupa bebizonyította, hogy a fiatalok versenyeztetésére 
érdemes és szükséges pénzt költeni. Nem szabad sajnálni a támogatást és a   
fáradtságot sem szabad kímélni. 
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